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Рис.3. Результат роботи програми Screen_extractor 

 

Якщо користувач випадково зайшов в режим захоплення, існує можливість 

відмінити дію клавішею Esc. Щоб закрити програму в фоновому режимі, потрібно 

зайти в режим захоплення і натиснути комбінацію клавіш Alt+F4.  

Перевагами використання програми Screen_extractor є:  

 можливість вибирати необхідну частину екрану;  

 фоновий режим роботи;  

 низьке навантаження на систему (рис.4);  

 програма не потребує ліцензії для використання. 

 
Рис.4. Навантаження на систему, коли програма перебуває у фоновому режимі 

В подальшому планується додати можливість наносити на скопійоване 

зображення текст та графічні примітиви. 

 

ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМ У СФЕРІ ПОСЛУГ 

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 
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Застосування логістичного підходу в державному управлінні організаціями 

фізичної культури і спорту (ФКіС) сприяє раціоналізації комплексу послуг ФКіС, 

проведення спортивно-видовищних заходів, навчально-тренувального процесу, а також 

інформаційно-консультативних, освітніх та інших послуг ФКіС. У зв'язку з цим, 

найбільш значиму роль відіграє управління логістичними потоками на основі 

формування логістичної системи управління, покликаної підвищити якість послуг, що 

надаються. 

В останні роки сфера послуг фізичної культури і спорту (ФКіС) набуває 

особливої актуальності. Проведення Олімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи, 
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«Формули-1» та інших великих змагань сприяло оновленню не тільки технічної бази 

об'єктів спорту вищих досягнень, а також споруд масового спорту.  

Створення і використання логістичного підходу до управління організаціями 

сфери ФКіС пов'язано не тільки з необхідністю задоволення зростаючих соціально-

культурних потреб населення, а й з необхідністю управління процесом розвитку 

системи ФКіС на раціональній основі. 

Логістична система – це складна організаційно завершена (структурована) 

економічна система, що складається із взаємозв'язаних, в єдиному процесі управління, 

матеріальних і супутніх їм потоків, елементів-ланок, сукупність яких, межі і завдання 

функціонування об'єднані внутрішніми цілями організації бізнесу і (або) зовнішніми 

цілями [2, с.45]. 

Логістична система обслуговування споживачів ФКіС є структурованою 

економічною системою, що складається з оптимізованої сукупності елементів 

(процесів, об'єктів), функціонально взаємопов'язаних в єдиному процесі управління на 

певній території клієнтськими (людськими) потоками, які здійснюють рух синхронно з 

сервісними потоками в співпадаючому напрямку, а також супутніми потоками, що 

підтримують рух клієнтських потоків (матеріальні, інформаційні, фінансові, кадрові, 

транспортні). 

Логістична система сфери послуг ФКіС характеризується складністю і 

неоднорідністю. Вона складається з безлічі елементів, які являють собою юридично 

самостійні підприємства, організації, установи, що надають споживачам ФКіС продукт 

або послугу, що розглядаються як ціле в рамках логістичної системи обслуговування 

споживачів ФКіС, підсистеми логістичної системи, логістичної мережі (каналу, 

ланцюга), які реалізують один або декілька видів логістичної діяльності на певній 

території. Такими елементами логістичної системи можуть бути органи державного 

регулювання та муніципального управління, Міністерство спорту, спонсорські компанії, 

громадські та добровільні організації, маркетингові та рекламні служби, вузи з 

підготовки фахівців сфери ФКіС, установи ФКіС, комерційні підприємства. 

Всі елементи системи сфери послуг ФКіС пов'язані між собою і роблять 

взаємний вплив. Так, величина потоку клієнтів в певному регіоні залежить від кількості 

організацій ФКіС, їх місткості, рівня професіоналізму робочого складу, якості 

обслуговування та інших показників. 

Логістична система сфери послуг ФКіС ієрархічна: вона має кілька рівнів – від 

окремої взятої організації ФКіС до об'єднань районного, регіонального і державного 

рівнів. Не існує загальновизнаної класифікації логістичних систем. Фахівці і вчені 

різних шкіл класифікують їх по-різному, спираючись на своє розуміння логістики. В 

основному визначають три типи логістичної системи: макро-, мікро- та мезалогічні.  

Макрологічні логістичні системи розглядаються на адміністративно-

територіальному рівні, також виділяють макрологічні системи за об’єктно-

функціональною ознакою: відомчі, галузеві, торгові, військові, інституціональні. У 

західній практиці часто використовується поняття «глобальні макрологістичні 

системи», до яких відносять державні системи, що формуються на рівні країни в 
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цілому, міждержавні системи, що охоплюють кілька країн, і трансконтинентальні 

системи, створювані в межах декількох континентів. Об’єктом управління в 

мікрологічних системах може бути як окремо взяте підприємство, його підрозділ, так і 

група підприємств, об’єднаних між собою на корпоративній основі. Розрізняють 

мікрологічні системи по сфері, сектору та організації бізнесу. Мезологічні системи 

визначаються як логістичні системи, що зв'язують різнопрофільні мікрологічні системи 

і об'єднують потокові процеси кількох галузей виробництва і послуг. Виділення 

мезологічних структур відбулося значно пізніше, ніж макро- і мікрологічних, це 

пов'язано з тим, що організаційні основи мезоекономіки склалися не так давно [3,с.197]. 

В цілому процес формування логістичної системи організацій сфери послуг 

ФкіС включає ряд послідовних етапів: 1) впорядкування проблем логістичної системи: 

оцінка логістичної інформації; прогноз і оцінка логістичних процесів, про які не можна 

або важко зібрати інформацію; оцінка рівня сервісу; 2) оцінка стану ринкової 

кон’юнктури; прогнозування розвитку ринку і окремих його параметрів; вибір стратегії 

розподілу; вибір стратегії закупівель; 3) вибір постачальника, перевізника, учасника 

дистрибютерського каналу; оцінка ефективності функціонування інформаційних 

систем, систем, закупівлі; вибір місця розташування елементів логістичної 

інфраструктури; 4) структурування та рішення будь-якої логістичної проблеми. 
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Сучасний етап розвитку міжнародної діяльності вищих навчальних закладів (ВНЗ) 

поєднує традиційну інтернаціоналізацію з транснаціоналізацією. З одного боку, стрімко 

розвивається світовий ринок освітніх послуг. Його фінансові показники вже 

перевищують 100 млрд. дол. США, із них понад 60 млрд. дол. припадає на міжнародні 

послуги вищої освіти [1]. З другого боку, у розвинених країнах світу відбувається 

формування великих університетів, діяльність яких відповідає основним критеріям 

транснаціональних компаній (ТНК). Деякі  навчальні заклади позиціонують себе як 

глобальні університети. Вихід національних ВНЗ на міжнародні освітні ринки, на наш 
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